Product Data

High Performance Barrier Coating

Belzona® 4341 (Magma CR4) is a two component barrier coating, for protecting surfaces subject to chemical attack, specifically inorganic acids.

Belzona® 4341 (Magma CR4) will:

- · Avoid costly structural rebuild
- Provide long term protection
- · Cut downtime
- Simplify maintenance procedures

Belzona® 4341 (Magma CR4) extends Belzona's range of problem solving materials to areas operating at higher temperatures. It will bond strongly to metals, concrete, fiberglass and brick.

This high performance barrier coating is optimised for resistance to hot inorganic acids, such as sulphuric and hydrochloric acid.



Pump Plinths



Blower Housings

Applications for Belzona® 4341 (Magma CR4) include:

- · Acid retaining walls
- Chemical drains and channels
- Chemical transfer and holding areas
- · Pumps bases
- Pump casings
- Tank pads
- Walkways
- Tanks





Belzona® 4341 (Magma CR4) is:

Simple

- · Easily mixed and applied
- · No specialist tools required
- No fasteners required

Safe

- No solvent vapours
- Meets U.S.D.A. requirements for incidental food contact

Versatile

• Permanently bonds to almost any rigid surface

Effective

- · Outstanding resistance to inorganic acids
- Fast curing for minimal downtime
- · Seamless monolithic finish
- Suitable for immersion temperatures up to 90°C (194°F)

QUALITY PRODUCTS - TECHNICAL SUPPORT

The Belzona® product range is manufactured through stringent quality and environmental control guidelines complying with the internationally recognised requirements of ISO 9001:2008 and ISO 14001:2004.

Belzona® has a global distribution network of over 140 Distributors operating in 120 countries. Local support is provided by a trained Technical Consultant who will diagnose the problem, recommend the solution and provide 24 hour on-site application supervision and advice.

For more information, please contact your local Belzona® representative:

Belzona® 4341 Magma CR4



Secondary Containment

For further detailed information refer to:

Belzona® **Product Specification**Belzona® **Instructions For Use**

Belzona® **KNOW-HOW** *In Action*

www.belzona.com



e: belzona@belzona.co.uk

e: belzona@belzona.com

Canada